بسمه تعالي
به راستي که ياد خداوند بر قلبها ارامش مي بخشد

         امتحان درس کامپايلرپيشرفته                                                                                                        مدت : -----
هر سوال نيم ساعت – بيش از نيم ساعت به عنوان پذيرش سوال بعدي و حذف آن از امتحانهاي قبلي است.

سوال 1-  گرامر ويژه براي توليد جمله هاي سه آدرسه و درخت خلاصه نحوي براي جمله for با گرامر ذيل مشخص نماييد. با ذکر يک مثال نشان دهيد که گرامرهاي ويژه شما به درستي عمل مي نمايند. 
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سوال 2-  الگوريتم انتشار کپي (Copy Propagatiom) را مشخص نماييد و با ذکر يک مثال عملکرد آنرا نشان دهيد. توجه نماييد که مي بايست محموعه هاي مورد استفاده و مقادير اوليه براي اجراي الکوريتم در ابتداي کار مشخص شوند. 
سوال 3- مراحل ايجاد گراف وظايف را براي قطعه کد زير مشخص نماييد. توجه کنيد که هر مرحله با شماره جداگانه مشخص شود و نشان داده شود که حاصل آن مرحله بر روي قطعه کد داده شده چه مي باشد. گراف وظايف نهايي را تبديل به کد HTGL نماييد. توجه کنيد که کليه مراحل نشان داده شود زيرا هر مرحله در صورت درست بودن نمره خاص خود را خواهد داشت.
سوال 4-  الگوريتم توليد کد از درخت خلاصه نحوي صرفا" براي عبارات نوشته شده است. اين الگوريتم را طوري کامل نماييد که بتوان براي جمله هاي شرطي IF و جمله هاي تخصيصي توليد کد نمايد. 

                                                                                                                                      موفق باشيد

                                                                                                                                       سعيد پارسا  
                                                                                                                                               دي ماه 1384                                                                                                                             
Program Trivial


1.  read(n, m, k);


2. switch (k*n)


   case 1:


3. while ( m > 1)


     m = m – k*n;


4. break;


     case 3: 


5.  If (n > 1) write(n,m*n);





6. break;


     Case 4:


7. n= n*k);


    break;


default


9. write(n);


    endswitch;


end Trival























